

## Campania “Alungă fantomele electronicelor vechi” continuă în iunie în județul Covasna

Începând cu data de 3 iunie, Asociația Environ lansează campania “Alungă fantomele electronicelor vechi” în județul Covasna. Proiectul se derulează în parteneriat cu Ministerul Mediului și Pădurilor și are ca scop implementarea unui program funcțional de conștientizare și colectare selectivă a deșeurilor de echipamente electrice și electronice (DEEE) la nivel național, adresându-se în egală măsură asociațiilor de locatari, instituțiilor de stat, companiilor private și cetățenilor. Campania a fost lansată la nivel național în februarie în județul Mureș, continuă începând cu luna mai în Municipiul București, urmând ca până la sfârșitul anului să parcurgă cât mai multe județe ale țării în vederea informării și colectării DEEE-urilor de la populație.

Proiectul a fost extins la nivel național ca urmare a rezultatelor înregistrate în urma derulării programului pilot în Sectorul 1 al Capitalei în luna noiembrie 2010, care s-a soldat cu 8 tone de deșeuri electrice și electronice colectate și informarea a peste 100 de asociații de locatari, instituții și companii. Dezvoltată în conformitate cu prevederile Directivei 1037/2010, campania „Alungă fantomele electronicelor vechi” derulată în luna noiembrie a depășit cu mult rezultatele obținute în cadrul campaniei „Marea Debarasare”. Ca atare, în februarie 2011, Campania a fost lansată la nivel național în județul Mureș, unde a beneficiat de sprijinul unor echipe de voluntari din cadrul Organizației de Tineret Mureș, care au angrenat în campanie instituțiile și asociațiile de locatari și au colectat peste 9 tone de deșeuri electrice și electronice.

Urmând același mecanism ca în campaniile derulate în celelalte județe, campania de colectare demarată în județul Covasna se adresează pe de o parte instituțiilor de stat și companiilor private, dar și asociațiilor de locatari și cetățenilor, care se pot înscrie în competiție prin intermediul site-ului [www.alungafantomele.ro](http://www.alungafantomele.ro). Aici cei interesați își pot înscrie compania sau asociația de locatari în concurs și pot obține informații suplimentare despre mecanismul campaniei și despre premiile disponibile pentru fiecare categorie de concurs.

Acțiunea de informare și colectare se va bucura de sprijinul unor echipe de voluntari, al căror obiectiv îl reprezintă informarea și „înrolarea” în campanie a unui număr cât mai mare de companii, instituții și asociații de locatari în vederea colectării selective a deșeurilor de echipamente electrice. De asemenea, pe toată perioada derulării campaniei, Asociația Environ pune la dispoziția celor interesați numărul de telefon 021.9223 pentru informare și programarea preluării deșeurilor de echipamente electrice și electronice.

Pentru a stimula colectarea selectivă a DEEE-urilor, campania derulată de Asociația Environ în parteneriat cu Ministerul Mediului propune participanților o competiție, ai cărei câștigători vor fi desemnați pe 3 iulie, după încheierea campaniei în județul Covasna. Categoriile de premii sunt următoarele:

- Asociații de locatari – Cea mai „verde” Asociație de locatari
- Instituții – Cea mai „verde” instituție

- Companii – Compania „liberă” de DEEE-uri
- Cetățeni – Cel mai EcoActiv cetățean

„Astfel de campanii sunt foarte utile pentru conștientizarea atât a autorităților, dar și a cetățenilor cu privire la colectarea selectivă a deșeurilor și la reciclarea deșeurilor electrice, electronice și electrocasnice. Ministerul Mediului și Pădurilor și ANPM susțin astfel de proiecte care au un rol important în educarea publicului cu privire la acțiunile care pot fi realizate pentru protejarea mediului. Sper ca rezultatele campaniei să fie foarte bune, iar în timp, proiectul să atingă fiecare județ”, a declarat Iosif Nagy, Președintele Agenției Naționale pentru Protecția Mediului, în cadrul conferinței de presă organizate la Sfântu Gheorghe.

**Contact presă:**

**Asociația Environ**

**Elena Gaspar – Ion**

**Consilier Imagine**

Tel: 0727 552222

Mail: [elena.gaspar@environ.ro](mailto:elena.gaspar@environ.ro)

[www.environ.ro](http://www.environ.ro)

**Ministerul Mediului și Pădurilor**

**Direcția Comunicare**

Tel: 021/3166138

[www.mmediu.ro](http://www.mmediu.ro)